
ATA DA 51° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SANTOS

Local: Auditório da Gerência Santos
Data: 26/03/13

I - Presenças

Representantes do Governo:
Ivete Rocha Bittencourt - Pres. do Conselho
Adalís Antonio Lopes Soares - Suplente da pres.
Amélia Rivera Salgado Gotardi - Delegacia Receita Federal

     Walnessi Matias Ferrinho - Suplente - INSS
     Celia Tsieko Tamasiro - Titular - INSS
     Maria Aparecida de Farias - Titular - INSS

Representantes dos Aposentados e Pensionistas:
     João Teixeira Pascoal - Titular - ANAPI 

Ademar Dias Corrêa - Suplente - ANAPI
     José Nildo Inacio da Silva - Titular - SINDNAP
     Sidney Menezes de Ornellas - Suplente  - SINDINAP
     
Representantes dos Empregados:
     Carlos Alberto de Oliveira Cardoso - SINTIUS  

Representantes dos Empregadores
     Wagner Rodrigo Cruz de Souza - Titular - ABTTC
     Régila Maria dos Santos - Suplente - CIESP
     Miguel Fonseca Jesus Filho - Suplente -  ASSORVEBS

Convidados
Teresa Cristina Corrêa Fabrega de Carvalho - INSS
Marta Aparicio - SINDISAN

     Robson Luiz - OAB São Vicente 
     Vanessa Gonçalves – Bancários

      
     II - Abertura

Após verificar a existência de quórum, a presidente deste Conselho, Ivete Rocha

 Bittencourt, cumprimentando a todos, deu início a reunião.



 III - Pauta

A presidente  iniciou  a reunião passando os seguintes  informes:  greve  do dia  26/03, 

segundo o sindicato, seria de apenas 24 horas, sendo duas agências da gerência paralisadas 

(aps Santos e São Vicente); extrato do IR via internet; alerta sobre fraude de consignados; ação 

regressiva para combate à violência. 

Passando a palavra para a Dra. Teresa, que iniciou a fala sobre dados estatísticos da 

gerência: total de peritos 55, sendo 4 lotados na SST; quanto ao número de perícias agendas 

informou que em agosto/2012 eram aproximadamente 13.700, em janeiro/2013 11.400 e agora 

em março/2013 7.200. Informou ainda que o tempo médio de agendamento da perícia é de 23 

dias e mais 20 dias para receber a comunicação. 

Na sequência a Dra. falou sobre as novas regras para os benefícios por incapacidade. A 

Instrução Normativa 64 publicada em 31/01/2013 estabelece que o segurado somente poderá 

realizar novo requerimento de benefício por incapacidade após 30 dias, contados da data da 

realização do exame inicial anterior (DRE) ou da Data da Cessação do Benefício (DCB) ou da 

Data da Cessação Administrativa (DCA), conforme o caso.

Prosseguindo a explanação a Dra. esclareceu, que são bastante definidas as funções 

entre  perito,  médico  assistente  e  do  trabalho.  O  assistente,  fornece  o  diagnóstico,  trata  o 

paciente, e avalia o tempo de recuperação; o médico do trabalho pode realizar a readaptação 

do  empregado,  sem  afastá-lo;  o  perito  avalia  a  capacidade  laborativa  do  segurado, 

relacionando a moléstia com a capacidade laborativa, podendo ser concedido ou indeferido o 

pedido de benefício por incapacidade.

Passando a palavra para a Sra. Ivete, informou que em reunião realizada para discussão 

do plano de ação 2013, foi esclarecido que o foco será a questão da reabilitação profissional. 

Falou ainda que está previsto concurso para contratação de 500 servidores/analistas, voltados 

para a área da reabilitação. Esclareceu ainda que o intuito do INSS é readaptar e recolocar o  

segurado no mercado de trabalho.

 Passando a palavra para a Sra. Amélia que falou sobre a desoneração da folha, que 

teve início com empresas TI (Tecnologia da Informação), neste ano deverá ser desonerado a 

folha das empresas transportadoras. Com a desoneração da folha, a contribuição social passa 

a ser pelo faturamento. Informou também que desde julho de 2010, consta em legislação uma 

modificação favorável ao contribuinte, o rendimento recebido acumuladamente (RRA) poderá 

ser distribuído ao longo do tempo em formulário próprio  da RFB.

Passando a palavra para a Sra. Célia que falou sobre os segurados que têm procurado a 

APSADJ munidos de cartas com valores para recebimento referente a revisão do artigo 29. 

Esclareceu que, caso o segurado tenha ajuizado ação e esta esteja em fase de acordo, a  
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procuradoria solicita que a APSADJ  efetue o bloqueio do pagamento para que não ocorra 

duplicidade.

 

      

IV - Encerramento

Nada mais   havendo a tratar,   a presidente  do  Conselho,    Ivete Rocha Bittencourt, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 51ª reunião ordinária do CPS junto a 

Gerência Santos. Para constar, eu Sônia Regina Cerqueira Rodrigues Bonfim, servidora, lavrei 

a presente ata.

Santos, 26 de março de 2013.

Ivete Rocha Bittencourt

Pres.  do CPS.
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